



Alice

To: <taxreform@fstb.gov.hk>

cc:

Subject: 反對徵收gst

2006/07/18 09:55 PM

 Urgent Return Receipt

致政府,

本人反對收取商品及服務稅, 如這樣即鼓吹港人上大陸或改到澳門消費.

另外如果一些常往醫院, 診金高昂的人民百上加斤.

不能以所謂的百分之五 (以為是很少) -- 舉例醫院生 BB 要費用若三, 四萬即要加多成\$2,000.00 或者買名牌手袋一個若萬五元即要加多\$750.00

買車, 買樓怎算..... 令不少人沒有或減低購物意欲, 實在一面倒, 令人吃不消.

原本經濟向好, 普羅大眾還以為政府可以減低稅項, 現在竟然.....

如果這陣子股市又開始跌至九七水平, 我相信政府才會停止 GST (因一定會被市民罵, 即像強積金之前市道不好都有人提出凍結強積金, 卻因推出了不能凍結, 令民心不憤, 政府可會知道嗎 ???) 政府無理, 見市道好就令市民一再加重, 影響原本不用交稅的一班, 尤以剛出來打工的文員, 人工低, 原本不用交稅, 現在都要交埋一起, 人工又要扣MPF, 買東西又要交稅, 令人心心不憤, 會否想到市民的生活這樣子會越來越困難, 市道不好會否退讓呢??

另一方面, 打工仔已被強積金扣去 5%, 政府口口聲聲是為人民. 如果真的實行又會不會能跟隨新加坡一樣實施幼稚園免學費 ??

收稅就著急想行動, 但幼稚園學費全免又遲遲未有落實 ??

政府給人感覺是擺明收水, 我相